



II. RESOLUCIONES Y ACUERDOS DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

II.3. Consejo de Gobierno

Corrección de error material advertido en la publicación del Anexo del Acuerdo 10.4.2.1/CG 1-3-24, por el que se aprueba el nombramiento de miembros de comisiones juzgadoras de plazas de cuerpos docentes, incluido en el BOUS número 3/2024, de 22 de marzo de 2024.

Apreciada la existencia de error material en la publicación del Anexo del Acuerdo 10.4.2.1/CG 1-3-24, por el que se aprueba el nombramiento de miembros de comisiones juzgadoras de plazas de cuerpos docentes, incluido en el BOUS número 3/2024, de 22 de marzo, se procede, de acuerdo con lo establecido en el artículo 10 del Reglamento del Boletín Oficial de la Universidad de Sevilla, a efectuar la oportuna rectificación en el sentido siguiente:

Donde dice:

«.../...»

Plazas de Catedrático de Universidad (Promoción Interna)

Comisión Titular		
Presidente/a	Vallespín Pérez, David (CU)	Universidad de Barcelona
Secreta-rio/a	Olga Fuentes Soriano (CU)	Universidad Miguel Hernández
Comisión Suplente		
Presidente/a	Julio Pérez Gil (CU)	Universidad de Burgos
Secretario/a	Jimeno Bulnes, Mar (CU)	Universidad de Burgos

.../... »

Debe decir:

«.../...»

Plazas de Catedrático de Universidad (Promoción Interna)

Comisión Titular		
Presidente/a	Fuentes Soriano, Olga (CU)	Universidad Miguel Hernández
Secreta-rio/a	Vallespín Pérez, David (CU)	Universidad de Barcelona
Comisión Suplente		
Presidente/a	Jimeno Bulnes, Mar (CU)	Universidad de Burgos
Secretario/a	Pérez Gil, Julio (CU)	Universidad de Burgos

.../... »
